

**Публичный доклад
председателя первичной профсоюзной организации
МБДОУ №54 «Искорка»
Ахмадияновой Нурани Махияновны
на профсоюзном собрании
за 2023 учебный год о работе профкома**

дата проведения собрания 13.03.2024г.

Первичная профсоюзная организация является структурным звеном – организации профсоюза работников народного образования. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством, нормативными актами.

Основными целями профсоюза являются представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.

Работа профсоюзного комитета была направлена на:

- социальной защите членов профсоюза;
- обеспечение защиты трудовых прав каждого члена профсоюза;
- создание хороших условий для отдыха членов профсоюза.

На учете профсоюзной организации нашего ДОУ на сегодняшний день состоит 61 человек (в том числе в декретном отпуске – 6 чел.). Общий процент охвата профсоюзным членством в нашем ДОУ составляет 100%. По данным на 01.01.2024 год в ДОУ работают 61 человек, из них 9 (15%) составляет молодежь до 30 лет. Количество сотрудников от 30 до 40 лет составляет 11 (18%), от 40 до 50 лет – 21 (34%), от 50 до 55 лет – 6 (10%), старше 55 лет – 14 (23%).

Категорийность наших педагогов:

Высшая – 13 человек, первая - 6, без категории - 7 человек.

Работники нашего ДОУ обеспечены жильем на 95%. Численность молодежи (до 35 лет) составляет 15 человек, из них 6 педагогов. Количество пенсионеров по возрасту 10. Количество пенсионеров по выслуге лет - 0.

Все члены Профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональные интересы. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а также комиссия по трудовым спорам. Профсоюзный комитет и заведующий ДОУ ежегодно составляют соглашение по охране труда.

В начале 2023 года были внесены изменения в коллективный договор.

Социальная защита – это тоже значимое направление работы профсоюза. За 2023 год предоставлено:

- 3 дня дополнительного дня к отпуску за работу в течении года без больничного листа получили 8 работников;
- дополнительными днями по социальным причинам всего воспользовались 6 работников ДОУ;
- 19 родителям предоставлен дополнительный оплачиваемый выходной день, имеющим детей до 16 лет;

- 0 работника взяли дополнительный отпуск за работу с вредными условиями труда;

- бракосочетание детей - 2 человек;
- смерть родителей, супруга - 5;
- родителям первоклассника - 3 человека,
- переезд – 1 человек.

Два раза в год организовывается «День здоровья», где сотрудники бесплатно могут измерять кровь на сахар. А артериальное давление могут измерить каждый день.

Своевременно по графику, составленному старшим воспитателем, педагоги ДОУ повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию, поскольку от ее результата зависит зарплата педагога. Председатель профкома является членом аттестационной комиссии. За 2023 учебный год аттестовались 4 педагога.

Профком информирует своих членов профсоюза путем стенда, публикаций. В профсоюзный уголок «Мой профсоюз» размещаются свежие новости по линии профсоюза, информация по санаториям, о льготах и поздравления именинников. Так же обновляется профсоюзная интернет страничка на сайте ДОУ.

Каждый член профсоюза может рассчитывать на поддержку профсоюзом и воспользоваться материальной помощью в трудной жизненной ситуации. Материальная помощь оказана после перенесенной болезни, в связи с юбилеем и рождением малыша, в связи с утратой близких в размере 22000 рублей за счет членских взносов.

Актуальным остается вопрос обеспечения сотрудников жильем. 3 сотрудников в этом году получили консультацию по оформлению социальной ипотеке в городской профсоюзной организации и заключили договора для вступления в программу по социальной ипотеке.

Программа оздоровления населения предлагает льготные путевки, чтоб сотрудники отдохнули в санаториях. В 2023 году работники не воспользовались льготными путевками.

За этот учебный год сотрудники нашего ДОУ участвовали во всех спортивных соревнованиях, проводимых по линии управления образования и профсоюзной организации: Лыжня России, Лыжня Татарстана, кросс нации, плавание, шахматы, настольный теннис, волейбол.

Лыжники нашего ДОУ: Харисова Р.Т., Федорова И.Ю., Ахмадьянова Н.М., Костромина И.А., Ахмадишина Э.Р.;

Плавцы: Нагаева Г.К.;

Шахматист: Ахмадьянова Н.М.;

Теннисистки: Яковлева Т.М., Габидуллина Л.Х.

Администрация и профком ДОУ уделяют серьезное внимание культурно-массовой работе в коллективе. К праздникам составляются сценарии. Раскрытию творческих способностей сотрудников способствуют проводимые мероприятия: празднования дня Дошкольного работника, Дня Учителя, новогодние елки для детей и сотрудников, 8 марта, чествование юбиляров и приглашения старшего поколения на чаепития.

В этом году на смотре художественной самодеятельности Мингазова Гульнара Завдатовна удостоена лауреатом I степени. Она прочла стихотворение Муса Жәлил «Яшь ана» на татарском языке.

Ежегодно наши дети получают новогодние подарки, а взрослым делают подарки за счет членских профсоюзных взносов.

Хотелось бы поблагодарить всех членов профсоюзной организации, принимающие активное участие в культурных и спортивных мероприятиях.

Хочется сказать слова благодарности заведующей ДОУ Малолетковой Е.И. за социальное партнерство и взаимопонимание. Она всегда готова к диалогу, уважительно относится к предложениям профессиональной организации.

Проблемы, которые возникали в отчетный период и имеются на сегодня:

- улучшение жилищных условий сотрудникам.

Пожелания профкому сада:

1. Продолжить работу по объединению усилий и координации действий профсоюзной организации по защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза;

2. Проявлять настойчивость в защите прав членов профсоюза на здоровье и безопасные условия труда.

Председатель ПО _____



Ахмадянова Н.М.